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1.(a) 25 pto(s)] Definir la funcién recursiva noPasa :: [Int] — Int — [Int], que dada una lista de
enteros xs y un entero n, devuelve la lista de elementos de xs distintos de n, en el mismo orden.
Ejemplo:

» noPasa.[3,2,3].3 = [2]

1.(b) [25 pto(s)] Evaluar manualmente la funcién para el ejemplo dado. Justificar cada paso.

Dadas las siguientes funciones

suma3 : [Int] — [Int] sum : [Int] — Int
suma3.[] = [] sum.[] = 0
suma3.(z>xs) = (z+ 3)> (suma3.xs) sum.(z>xs) = T+ sum.xs

demuestre por induccién la siguiente propiedad

sum.(sumad.rs) = 3 x #xs + sum.xs

2.(a) [15 pto(s)] Plantear la hipétesis inductiva y demostrar el caso base.

2.(b) 35 pto(s)] Demostrar el caso inductivo.



